

# STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



MMOPP00FPWQC

## DODATEK Č. 1 KE SMLouvĚ O POSKYTNUTÍ ÚČELOVÉ DOTACE Z ROZPOČTU MĚSTSKÉ ČÁSTI STATUTÁRNÍHO MĚSTA OPAVY

uzavřené mezi níže uvedenými smluvními stranami dne 12. 3. 2018

Článek I.

### SMLUVNÍ STRANY

Poskytovatel dotace: **Statutární město Opava**  
Se sídlem: **Horní náměstí 382/69, Město, 746 26 Opava**  
IČ: **00300535**  
DIČ: **CZ00300535**  
Číslo účtu: **[REDACTED]**  
Bankovní spojení: **Česká spořitelna, a.s., pobočka Opava**  
Jednající: **Městskou částí Malé Hoštice  
se sídlem Slezská 4/11, Malé Hoštice, 747 05 Opava**

ID datové schránky: **[REDACTED] vakarka**

dále také jen „poskytovatel“

Příjemce dotace: **Základní škola Velké Hoštice, okres Opava, příspěvková organizace**  
Se sídlem: **Zámecká 207, 747 31 Velké Hoštice**  
IČ: **70959528**  
Číslo účtu: **[REDACTED]**  
Bankovní spojení: **Komerční banka, a.s., pobočka Opava**  
Zastoupen: **[REDACTED]**  
ID datové schránky: **657mt6**

dále také jen „příjemce“

Článek II.  
**ÚVODNÍ USTANOVENÍ**

Mezi poskytovatelem a příjemcem byla dne 12. 3. 2018 uzavřena Smlouva o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu městské části statutárního města Opavy (MMOPP00FPWVN), podle níž byla dotace určena na úhradu části nákladů spojených s účastí jedné žákyně pocházející z Malých Hoštic na lyžařském výcviku organizovaném příjemcem (dále také jen „Smlouva“). Po uzavření Smlouvy příjemce požádal o změnu smlouvy, jelikož se předmětného lyžařského výcviku zúčastnily dvě žákyně příjemce pocházející z Malých Hoštic.

Článek III.  
**PŘEDMĚT DODATKU**

Smluvní strany sjednávají dodatek č. 1 ke Smlouvě (dále také jen „dodatek“) tohoto obsahu:

1. Smluvní strany se tímto dodatkem dohodly na změně výše dotace uvedené v článku IV. Smlouvy: **Článek IV. Smlouvy nově zní:** „Výše dotace činí 2.000,- Kč (slovy: dva tisíce korun českých).“
2. Smluvní strany se tímto dodatkem dohodly na změně článku V. Smlouvy: **Článek V. odst. 1 smlouvy nově zní:** „Příjemce je povinen dotaci použít výhradně k tomuto účelu: na úhradu nákladů spojených s účastí 2 žákyní na lyžařském výcviku pro žáky příjemce, který se uskutečnil ve dnech 4. – 9. 2. 2018 v Karlově pod Pradědem. Jedná se o tyto žákyně: Vendula Wehovská (žákyně x. třídy) a Sabina Fialová (žákyně x. třídy).“

Článek IV.  
**ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ**

1. Ostatní ujednání Smlouvy tímto dodatkem nedotčená zůstávají nezměněna a v platnosti.
2. Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.
3. Smluvní strany se dohodly, že tento dodatek je uzavřen dnem, kdy jej podepíše poslední ze smluvních stran.
4. Smluvní strany se dohodly, že tento dodatek nabývá účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru.
5. Je-li příjemcem právnická osoba, pak tato právnická osoba, resp. osoba podepisující za ni tento dodatek prohlašuje, že byly splněny veškeré podmínky a náležitosti vyžadované právními předpisy, zakladatelským právním jednáním a případnými dalšími vnitřními předpisy této právnické osoby pro řádné a platné uzavření tohoto dodatku, a že osoba jej za právnickou osobu podepisující je oprávněna tak učinit.
6. Smluvní strany se dohodly, že tento dodatek – ať už je povinně uveřejňovanou smlouvou dle zákona o registru smluv, či nikoli – bude natrvalo uveřejněn v registru smluv, a to v celém rozsahu včetně příslušných metadat, s výjimkou údajů o fyzických osobách, které nejsou smluvními stranami, a kontaktních či doplňujících údajů (číslo účtu, telefonní číslo, e-mailová adresa apod.). Uveřejnění tohoto dodatku v registru smluv zajistí bez zbytečného odkladu po jeho uzavření statutární město Opava. Nezakládá-li však uveřejnění tohoto dodatku v registru smluv v souladu se zákonem statutární město Opava nejpozději do 15 dnů od jeho uzavření, je uveřejnění povinná nejpozději do 30 dnů od uzavření tohoto dodatku v souladu se zákonem zajistit druhá smluvní strana. Strana uveřejňující tento dodatek se zavazuje splnit podmínky pro to, aby správce registru smluv zaslal potvrzení o jeho uveřejnění také druhé smluvní straně.
7. Tento dodatek byl schválen Zastupitelstvem městské části Malé Hoštice statutárního města Opavy dne 21. 5. 2018 usnesením č. 4132/2018/18.

V Malých Hošticích dne 22. 5. 2018

Ve Velkých Hošticích dne 24. 5. 2018

Za poskytovatele dotace:

Za příjemce dotace: /

Statutární město Opava  
Městská část Malé Hoštice

